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PAAHMMKA nAPTMJA
npABAA - COnlWtPHOCT • JEA^HCTSO

CKynUJTMHA UPHE TOPE

npeAcjeAHML^H, AaHMje;iM liypoBMfi

Ha ocHOBy H/?aHOBa 187 m 188 floc/ioBHMKa CKyniuTMHe UpHe Tope, MMHMCTpyyHyrpaujHjMX 
nocnoea 0MRMny Aywtiy nocraB/baM c/beAefie nmaHje.

nOC/lAHMMKO HHTAHjE

□oiuTOBaHa MMHucrpe Aynliy,

nocjeTHO 6mx Bac Ha raj nyseHM narpHOTMaaM Anc naApoea Koje Haj6o/be orKpuea Sky 
an;iMKaAMja, na 6mx yKaaao ynpaso Ha owe HajTBp^e h oro/mo to jiHi^eivijepje. SBHjesAe Sky 
npenncKB CBaKaKO cy hs peAoaa no/iMunje m npaaocy^a, na Bac nniaM Aa ce ApnoBa nysa 
MSMetjy ocranor m onapyKi^Hjowi AMcminnMHCKor nocrynKa yHyrpaiuhbe KOHipoyie no/iMAMj’e 
KojM ce BOAH npoTHB no/iMAajAa Mapxa AasoBMiia 36or VAapua koJm je saAao HeMofiHOM 
MOMKy KOM cy pyxe Sn/ie BeaaHe jep cy ra npHBOAn/iH nonHAajL^H Ha KoiuapKauiKOj yraKMHAH?

06pa3;io>KeH>e fiy flaiM Ha caMoj cjeflHMUM.

OflroBop TpawMM m y nwcaHoj (fjopwin.

noAropMU,a,
24.6.2020. rOAUHe

nocjiaHMK PaAHMMKB napTkije

PAAHMHKA nAPTMJA
nPABflA - COJlMflAPHOCT - JEAMHCTBO



Crna Gora
Ministarstvo unutra^jih posiQMa Adresa: Bulevar Svetog Petra Cetinjskog broj 22,

_________ , 81000 Podgorica, Crna Gora
tel:+382 20 241590 
fax:+382 20 248 779 

www.mup.eov.nie

A GORA
skupStina crne gore

20 ^-2^PHIMUENO:
GOD.

KLASiFkKACiONI
BROJ:
VEZA,

EPA;

PRILOG:SKRACENiCA; U Pipdgorici 27. jun 2022.Broj 01-040/22-17494/2

SKUPSTINA CRNE GORE 
Predsjednici, gospodi Danijeli Durovic

Predmet: Odgovor na poslanicko pitanje u skladu sa cianom 191 Poslovnika Skupstine 
Crne Gore

Poslanik u Skupstini Crne Gore, Maksim Vucinic je na osnovu ctana 187 i 188 
Poslovnika Skupstine Crne Gore, ministry unutrasnjih poslova, Filipu Adzicu, postavio 
sljedece

POSLANICKO PITANJE

„Podsjetlo bih vas na taj cuveni patriotizam DPS kadrova koje najbolje otkriva Sky 
aplikacija, pa bih ukazao upravo na one najtvrde i ogolio to licemjerje. Zvijezde Sky 
prepiske svakako su iz redova policlje i pravosuda pa Vas pitam da II se drzava 
cuva izmedu ostalog i opstrukcijom disciplinskog postupka unutrasnje kontrole 
policije koji se vodi protiv policajca Marka Lazovica zbog udarca koji je zadao 
nemocnom momku kome su ruke bile vezane Jer su ga privodili policajci na 
kosarkaskoj utakmici?“

Na postavljeno poslanicko pitanje dajem sljedeci

ODGOVOR

Uvazeni,

Odjeljenje za unutrasnju kontrolu policije je tokom aprila i maja mjeseca 2019.godine 
sprovelo postupak unutrasnje kontrole povodom dopisa pomocnika direktora Uprave 
policije za Sektor kriminalisticke policije, uz koji je Odjeljenju za unutrasnju kontrolu 
policije dostavijena izjava policijskog sluzbenika Odsjeka za suzbijanje trgovine ljudima, 
krijumcarenja i ilegalnih migracija Lazovic Marka i snimak incidenta sa kosarkaske

http://www.mup.eov.nie


utakmice izmedu KK „Buducnost-Voli“ i KK „Crvena zvezda" odigrane u Sportskom centra 
„Moraca" u Podgorici dana 17.04.2019.godine, u kojem je ucestvovao imenovani policijski 
sluzbenik.

U postupku unutrasnje kontrole je utvrdeno postojanje osnovane sumnje da se u 
konkretnom slucaju radilo o ponasanju i postupanju policijskog sluzbenika koje je bilo 
suprotno Kodeksu policijske etike, a koje je ispoljeno van sluzbene duznosti, uslijed cega 
je izvjestaj o izvrsenoj kontroli, sa spisima predmeta, dostavijen Etickom odboru na 
ocjenu eticnosti postupanja policijskog sluzbenika u predmetnom dogadaju.

Imajuci u vidu cinjenicu da je Eticki odbor, aktom br.01-151/19-16054 od 
13.08.2019.godine, obavijestio Odjeljenje za unutrasnju kontroiu poiicije da je, nakon 
razmatranja dostavijenog Izvjestaja sa spisima predmeta, donio misljenje da je 
postupanjem policijskog siuzbenika Lazovic Marka u predmetnom slucaju prekrsen cl.6 
st.4 (ci.1 Dopune) Kodeksa policijske etike, Odjeljenje za unutrasnju kontroiu poiicije 
je primjerak predmetnog izvjestaja (sa spisima predmeta) uputiio direktoru Uprave poiicije 
na daije postupanje - preduzimanje zakonom utvrdenih mjera u cilju pokretanja postupka 
za utvrdivanje disciplinske odgovornosti imenovanog policijskog siuzbenika, zbog nacina 
postupanja u predmetnom slucaju, imajuci u vidu cinjenicu da je pokretanje disciplinskog 
postupka, shodno odredbama Zakona o drzavnim sluzbenicima i namjestenicima 
(’’Sluzbeni list CG”, br.2/2018), u iskijucivoj nadieznosti starjesine drzavnog organa.

Discipiinski postupak protiv policijskog siuzbenika Marka Lazovica voden kod 
Disciplinske komisije Vlade Crne Gore okoncan je Rjesenjem broj 09_DP-151/19-89 od 
5.10.2021. godine kojim je imenovani ogiasen odgovornim za tezu povredu siuzbene 
duznosti iz clana 106 stav 1 tacka 4 Zakona o unutrasnjim posiovima (ponasanje u sluzbi 
ili van sluzbe suprotno Kodeksu policijske etike), zbog povrede sluzbene duznosti 
ucinjene u Sportskom centra “Moraca" na kosarkaskoj utakmici “Buducnost Voii” 
Podgorica - Crvena Zvezda” Beograd. Protiv navedenog rjesenja, sluzbenik je podnio 
tuzbu Upravnom sudu Crne Gore koji je presudom U br.6026/2021 od 18.05.2022. godine 
odbio tuzbu kao neosnovanu. Dana 24.06.2022. godine Discipiinska komisija je 
obavijestena daje Marko Lazovic protiv navedene presude Upravnog suda, Vrhovnom 
sudu Crne Gore podnio Zahtjev za ispitivanje sudske odiuke.

Na osnovu zahtjeva postupajuceg drzavnog tuzioca, Ministarstvo unutrasnjih poslova je 
u vezi predmetnog slucaja dostaviio izvjestaj o izvrsenoj kontroii (sa spisima sacinjenim 
u postupku kontroie) osnovnom drzavnom tuzilastvu Podgorica na daiji postupak i 
konacnu ocjenu i odlucivanje o postojanju eiemenata krivicne ili prekrsajne odgovornosti 
u radnjama i postupanju poiicijskog sluzbenika u navedenom dogadaju. Nakon toga, 
Osnovno drzavno tuzilastvo Podgorica je dopisom Ktr.br 721/19 od 14.02.2019. godine 
obavijestilo Odjeijenje za unutrasnju kontroiu poiicije da je ocjenom dostavijenih spisa u 
vezi predmetnog slucaja naslo da nema osnova za preduzimanje krivicnog gonjenja protiv 
bilo kog lica za bilo koje krivicno djeio za koje je gonjenje preduzima po sluzbenoj 
duznosti.



Na osnovu prethodno navedenog, nespornoje da su od strane Ministarstva unutrasnjih 
poslova, na osnovu utvrdenog cinjenicnog stanja u vezi predmetnog slucaja, preduzete 
sve zakonske mjere i radnje iz nadleznosti ovog organa u cilju pokretanja postupaka pred 
nadleznim organima za utvrdivanje odgovornosti imenovanog policijskog sluzbenika zbog 
nacina postupanja u predmetnom dogadaju.

S postovanjem,

MINISTAR




